



НЕТ ПОВЫШЕНИЮ ПЕНСИОННОГО ВОЗРАСТА!

**Начиная с 2019 года Правительство РФ планирует
повысить возраст выхода на пенсию:
мужчины – 65 лет; женщины – 63 года.**

Чем это грозит?

- Ростом безработицы, в том числе молодёжи.
- Сегодня до 65 лет не доживает 40% мужчин и 20% женщин.
- «Принуждение» к труду пожилых людей скажется на ухудшении их здоровья; лишении их права на отдых и воспитание внуков. Главное, что размер пенсий повысится незначительно.

Профсоюзы предлагают Правительству РФ:

- Обеспечить поступления в Пенсионный Фонд за счёт:
 - увеличения заработной платы работников;
 - легализации неформальной занятости; исключения «конвертных» выплат;
 - введения прогрессивной шкалы налогообложения;
 - отмены дополнительных пенсий для госслужащих;
 - введения государственной монополии на производство алкоголя.

Антисоциальный Закон снять с рассмотрения ГД РФ!

Комитет солидарных действий Нижегородского объединения профсоюзов.

Контактный телефон: 422-60-59.

